
 
 

FN.271.1.2.2018         Lubawka, dn.11.09.2018 

          

Wykonawcy zainteresowani  

ogłoszonym przetargiem 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia p.n. „UDZIELENIE I OBSŁUGA KREDYTU ZŁOTOWEGO 

DŁUGOTERMINOWEGO DO WYSOKOŚCI 2.580.000,00 zł” 

 

 Do zamawiającego wpłynęły dodatkowe zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Zamawiający działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych 

(t.j.Dz.U.2017, poz.1579 z późn. zmianami) przekazuje treść wyjaśnień na zapytania Wykonawców dotyczące 

przedmiotowego zapytania: 
 

Pytania dotyczące transakcji i zabezpieczeń 

         

 

Pytanie do klienta 
Odpowiedź 

klienta 
 

1 Prosimy o informację, czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c.  NIE 

 

2 

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisją obligacji / inną ekspozycją kredytową oraz 
finansowanej / -ych dotacją /–ami z UE, prosimy o informację, czy założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy. 

1) jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SIWZu; 
2) jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł. 

 

 

TAK, Gmina posiada podpisane umowy na dofinansowanie inwestycji wskazanych do realizacji w niniejszym przetargu. 

 Łączna kwota dofinansowania wynosi 3.893.378,71 zł 

  

Pytania dotyczące sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta  
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi) 

 

 

Pytanie do klienta 
Odpowiedź 

klienta 

1 
Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa   program postępowania naprawczego w 
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. 

NIE 

2 Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa według stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego: 

 

wartość zobowiązania ogółem według tytułów dłużnych (w tys. PLN): 16.141 

wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN): 0 

wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tytułu poręczeń i gwarancji (w tys. PLN): 115,5 

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których 
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN): 

0 

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których 
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN): 

2.580 
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Pozostałe pytania 
 

 

Pytanie do klienta Odpowiedź klienta 

1 

Prosimy o wyjaśnienie, dlaczego w zał. nr 2 do uchwały nr VII/379/18 Rady Miejskiej w 
Lubawce z dnia 28.06.2018r. nie ma wykazanego zadania  „Zagospodarowanie terenów 
zieleni miejskiej Park WARTA”? Czy jest to zadanie jednoroczne, a kwota 
dofinansowania to 190,00 tys zł? 

TAK, jest to zadanie jednoroczne dlatego nie 
jest wykazane w WPF a kwota dofinansowania 

to 190.000,00 zł. 

2 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie dodatkowego zabezpieczenia w formie 
cesji wierzytelności z Umowy o dofinansowanie zadań: „Zwiększenie efektywności 
energetycznej zabytkowego budynku Ratusza w Lubawce”, „Zagospodarowanie 
terenów zieleni miejskiej Park WATRA”, „Łączy nas Bóbr”. W przypadku pozytywnej 
odpowiedzi prosimy o udostępnienie w/w Umowy. 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodatkowe 
zabezpieczenie w formie cesji wierzytelności z 

Umowy o dofinansowanie. 

3 
Prosimy o informacje, czy stawka WIBOR 1M określona zgodnie z 3.13 SIWZ ma 
obowiązywać w okresach miesięcznych, czy kwartalnych? 

Stawka WIBOR 1M ma obowiązywać w 
okresach miesięcznych 

4 

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby za każdy dzień utrzymywania się zadłużenia 
przeterminowanego pobierane były odsetki w wysokości aktualnie obowiązujących 
maksymalnych odsetek za opóźnienie określonych w ustawie z dnia 23 kwietnia 1964 r. 
- Kodeks Cywilny? Jeżeli nie, jaka jest proponowana przez Zamawiającego wysokość 
odsetek z tytułu zadłużenia przeterminowanego. 

TAK, zamawiający wyraża zgodę na 
maksymalne stawki odsetek od zadłużenia 

przeterminowanego. 

5 
Prosimy o rezygnację z zastrzeżonej z kary umownej, o której mowa w pkt 3.22.4 SIWZ 
lub obniżenia jej wysokości. 

Zamawiający nie zrezygnuje z określonej kary 
umownej, o której mowa w pkt.3.22.4 SIWZ 
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Wykaz zaangażowań klienta 

               

   
Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN według stanu na dzień (rrrr-mm-dd) – prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc: 2018-06-30 

Lp. 
Nazwa podmiotu 

(np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma 
factoringowa) 

Waluta 
zadłużenia 

Typ długu  (kredyt, wykup 
wierzytelności, obligacje, leasing, 

factoring, pożyczka, udzielone 
poręczenie, udzielona gwarancja, list 

patronacki) 

Data 
zawarcia 
umowy 

Kwota bieżącego 
zadłużenia 

(bilans)1 

Kwota pozostałego 
zadłużenia 

(pozabilans)2 
Data całkowitej spłaty 

1 Odpowiedzi udzielono dnia 7.09.2018 r. 
      

2       
    

3       
    

4       
    

5       
    

6       
    

7       
    

8       
    

9       
    

10       
    

11       
    

12       
    

13       
    

14       
    

15       
    

16       
    

17       
    

18       
    

19       
    

20       
    

Razem 
   

                                                           
1 Przez zaangażowanie bilansowe rozumie się kwotę wypłaconego zaangażowania 
2 Przez zaangażowanie pozabilansowe rozumie się kwotę jeszcze nie wypłaconego zaangażowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych  poręczeń i gwarancji 
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Dokumenty 

   

W załączeniu składamy następujące dokumenty3 
 

Lp. Rodzaj dokumentu 

1 
Opinia RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2018 lub informacji ,że jeszcze nie została 
wydana. Opinia RIO dot. wykonania budżetu za I półrocze jeszcze nie została wydana. 

2 
Opinia RIO w sprawie projektu uchwały budżetowej na 2018r. Opinia stanowi  załącznik do niniejszych odpowiedzi 
  

3 

Opinia RIO w sprawie projektu WPF – ostatnia wydana. Opinia stanowi  załącznik do niniejszych odpowiedzi 

 
 

 
 
 
 
Wyjaśnienia stanowią uzupełnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla stron. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z up. Burmistrza 
Zastępca Burmistrza 
Miasta Lubawka 
 
/-/ Bożena Kończak  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi: 
Marzena Łosiewicz 
Inspektor ds. księgowości budżetowej 
Urząd Miasta Lubawka pok.16  
Referat Finansowy 
Tel. 516 316 740 

                                                           
 


